

iSoutok.cz, 20. 05. 2014



Neurologická nemocnice usiluje o dobré vztahy s veřejností

Neurologická nemocnice Neratovice, která je součástí skupiny Vamed Meditera (mimo jiné novým vlastníkem je iSoutok.cz na Mělníku) usiluje o vybudování důvěry a dobrého vztahu s veřejností. Již dvakrát v průběhu roku konal "Den zdraví," na podzim proběhl v prostorách nemocnice výstava pro rodiče a učitelé z okolních škol. Obdobné akce chce nemocnice pořádat i v nadále.



Den zdraví přišlo téměř 200 lidí

Neurologická nemocnice Neratovice připravila koncem dubna pro širokou veřejnost akci s názvem Den zdraví. Na akci mohli lidé zdarma vyšetřit známky, podstoupit přístrojovou diagnostiku těla a získat informace o zdravotním stavu.

iSoutok.cz, 20. 05. 2014

neboť má být se jistou v rámci zdravotní služby v oboru lékařství, patří
ředitel Nemocnice Neratovice MUDr. Aleš Bařínka. Úspěch sklídila i diagnostika
ického věku, nabízená společností Svět zdraví – ta zájemcům prozradila jejich skur
ický věk. Odborníci neratoviické nemocnice také poradili lidem s potížemi z oblasti
i chirurgických onemocnění. Někteří z návštěvníků byli odesláni na doplňující
ická vyšetření, většina z nich byla objednána do odborných ambulancí nemocnice

cnice chystá další akce pro veřejnost

n.k. velkému ohlasu veřejnosti se nemocnice chystá obdobné akce pořádat i nadál
raví byl pořádán již podruhé a velice nás těší, že jsme navázali na úspěch z první
Jsmé rádi, že touto formou můžeme podpořit prevenci a péči o zdraví. Stejně tak
na zájem obyvatel Neratovic a okolí o akce tohoto typu. Proto chceme s obdobný
em navázat i do budoucna. Dny zdraví nejsou jedinou akcí pro veřejnost, kterou
cká nemocnice iniciovala. Na podzim loňského roku proběhla v prostorách nemocn
i obrázků, které malovaly děti ze III. ZŠ v Neratovicích, a to na téma „nemocnice
rem“. Během výstavy zároveň probíhalo hlasování o nejkrásnější obrázek, autoři p
vedenějších děl poté obdrželi věcné ceny,” sdělili zástupci nemocnice na náš dotaz
tá pokračování akcí pořádaných nemocnicí pro veřejnost.

Z Mediterra Neratovice, AMI Communications